Тематический тест по химии 

 9 класс. Тема «Галогены»

1. Галогены

1) сильные окислители

2)  сильные восстановители

3) окислители и восстановители

2. Выбери верное утверждение о галогенах

А)  фтор в химических реакциях выступает только в роли окислителя

В) все галогены в соединениях имеют степень окисления -1

1) верное только А

2) верно только В

3) верны оба суждения

3 .В твердом состоянии  галогены  имеют кристаллическую решетку

1) ионную

2) молекулярную

3) атомную

4. Реакции образования галогеноводородов относятся

1) к экзотермическим реакциям

2) к эндотермическим реакциям

5. Какая из кислот наиболее сильная 

1) иодоводородная 

2) соляная

3) бромоводородная

6 .Катион, какого металла является качественной реакцией на  галоген-анион

1 бария

2 серебра

3 кальция

7. В природе галогены находятся

1) в свободном виде

2) в виде соединений

3) в свободном виде  и в виде соединений

8 .Как называются элементы VI группы, главной подгруппы

1) галогены

2) инертные газы

3) халькогены

9. Самый распространенный элемент в природе

1) кислород

2) водород

3) углерод

10. В какой из реакций сера проявляет окислительные свойства

1) S +  H2 =  H2S

2)  S  +  O2 =  SO2  

3) 2SO2 + O2 = 2 SO3
11. Какие  соли могут образовывать серная  и сернистая кислоты соответственно

1) сульфаты и сульфиды

2) сульфиды и сульфиты

3) сульфаты и сульфиты

12. Выбери верное утверждение

А) Серная кислота концентрированная взаимодействует со всеми металлами, кроме железа и алюминия

В) Серная кислота концентрированная взаимодействует с металлами стоящими в ряду активности металлов до водорода

1) верно только  А     2) верно только В     3) верны А и В
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Тема: «Подгруппа кислорода»
1 В какой из химических реакций сера является окислителем

  1) 2SO2  +   O2   =  2SO3  

2)  2H2 S  +3О2  =  2SO2  + 2H 2O
3)   Cu +2 H 2SO4   = CuSO4 + SO2 +2 H 2O
2 Выбери верное утверждение
А) сероводород-это газ с резким запахом 

В)  сероводород – это ядовитый газ

1) верно А   2) верно В  3) верны оба утверждения

3. В каком из соединений сера имеет максимальную степень окисления

1) сероводород  2) сульфат калия   3)  сульфит кальция

4. Сколько неспаренных электронов имеют атомы серы

1) 2   2)  6    3) 4

5. Содержание  кислорода в воздухе равно

1) 25%   2) 21%   3) 78%

6. Как называются реакции взаимодействия неметаллов с кислородом

1) горения    2) окисления

7 .Что является исходным веществом для получения кислоты серной 

1) сероводород

2) пирит   

3) серный газ

8. Какое из соединений применяется в фотографии

1) бромид калия

2) бромид серебра

3) иодид натрия

9. Ион какого галогена нельзя определить катионом серебра

1) фтора

2) хлора

3) брома

10. Какая из реакций не существует

1)  2KI +  CI2  =   2KCI +  I2
2)  2NaCI  +  I2  =   2NaI+  CI2 

3)   2KBr    +  CI2 =    2KCI + Br2
11. С увеличением  молекулярной массы галогенов, температура плавления и кипения галогенов

1) уменьшается

2) увеличивается

3) не изменяется

12. Ион какого металла является качественной реакцией на сульфат анион

1) серебра

2) бария

3) ртути
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 Тема: «Азот и его соединения»

1. Число электронов в атоме азота

1)   7       3)  9

2)  14      4) 12

2. Число энергетических уровней в атоме азота

1)  3         3)  5

2)  2         4)  7

3.Формула высшего оксида азота

1) N2O3         3)   N2O
2) N2O5          2)   NO2

4. Степень окисления азота в соединениях N2O5,  NH3 соответственно равна

1) +2 и -3               3) +5 и -3

2) +5 и +3               4) -5 и +3

5. Тип химической связи в молекуле азота

1) ковалентная неполярная                3) ионная

2) ковалентная полярная                    4) металлическая

6 Верны ли следующие суждения о свойствах азота?

А. Азот бесцветный газ без вкуса и запаха.

Б. Азот тяжелее воздуха

1) верно только А                3) верны оба суждения

2) верно только Б                 4) оба суждения неверны

7. Верны ли следующие суждения о свойствах азота?

А. В соединениях с водородом и металлами азот проявляет степень окисления -3 

Б . В соединениях с кислородом является восстановителем.

1) верно только А              3) верны оба суждения

2) верно только Б               4) оба суждения неверны

8. Сумма коэффициентов в уравнении реакции  NH3 + O2 = NO + H2O равна

1) 21             3) 15

2)  20            4) 19

9 Тип химической связи в молекуле аммиака

1)   ковалентная неполярная                3) ионная

2)   ковалентная полярная                    4) металлическая

10. Качественная реакция на катион аммония

1) гидроксид  анион            3)  сульфат анион

2) хлорид анион                   4) бромид анион

11.  Верны ли следующие суждения о свойствах азотной кислоты?

А. Одноосновная, сильная, кислородосодержащая

Б. Концентрированная кислота взаимодействует со всеми металлами.

 1) верно только А              3) верны оба суждения

2) верно только Б               4) оба суждения неверны

12. В схеме превращений NO-----X-------HNO3,  веществом  Х является

1) N2                 3) NH3
2) N2O5             4) NO2
13. Установи соответствие между формулой химического соединения и его названием

1) NH3                                     А) дигидрофосфат аммония

2) NH4NO3                              Б)  аммиак

3) (NH4)2HPO4                                     В)  нитрат аммония

4)  NH4H2PO4                                       Г) гидрофосфат аммония

14. Установи соответствие между реагирующими веществами  и продуктами их взаимодействия.

1) N2+H2------                           А) NO2
2) NO+ O2--------                       Б) NH3
3) NH3+HCI--------                    В) NH3+NaCI+H2O

4) NH4CI+ NaOH----------         Г) NH4CI
15 Азотная кислота разлагается с образованием газа

1) NO2
2) NO
3) NH3
4) N2O
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Тема: «Углерод и кремний».

1. Образующаяся при растворении CO2 в воде кислота не является

А) слабой

Б) стабильной

В) кислородсодержащей

Г) двухосновной

2. Углекислый газ выделится при взаимодействии карбоната калия с

А) соляной кислотой

Б) гидроксидом кальция

В) хлоридом магния

Г) угольной кислотой

3. Ионная химическая связь реализуется в веществе с формулой

А) CO2                               Б) H2CO3
В) Na2CO3                         Г) CH4
4. Вещество с формулой CaCO3 не является основным компонентом

А) мрамора                        Б) известняка

В) мела                               Г) извести

5. Взаимодействию карбоната кальция с соляной кислотой отвечает краткое ионное уравнение

А) CaCO3 + 2H+ = Ca2+ + CO2 + H2O

Б) CO32- + 2H+ = CO2 + H2O

В) CaCO3 + 2H+ = Ca2+ + H2CO3
Г) Эта реакция не возможна

6. Самой твердой аллотропной модификацией углерода является

А) графит                          Б) алмаз

В) карбин                          Г) поликумулен

7. При прокаливании карбонат кальция

А) плавится

Б) разлагается на оксид углерода (IV) и воду

В) сгорает

Г) остаётся без изменения

8. Кристаллическая решетка оксида кремния, в отличие от других кислотных оксидов,

А) молекулярная

Б) ионная

В) атомная

Г) металлическая

9. Соединения кремния не являются компонентом

А) алюмосиликатов

Б) кремнезема

В) горного хрусталя

Г) известняка

10. Кремниевая кислота является

А) сильной

Б) стабильной

В) двухосновной

Г) хорошо растворимой

11. Электронному строению атома кремния отвечает формула

А) 1S22S22P2
Б) 1S22S22P4
В) 1S22S22P63S23P4
Г) 1S22S22P63S23P2
12. Кристаллический и аморфный кремний - это

А) разные названия одного и того же вещества

Б) аллотропные модификации кремния

В) одно и то же вещество в разных агрегатных состояниях

            Г) различные соединения кремния

